

Székely zászlók a főtéren

● A december 1-jén kitűzött román zászlók után jelenleg négy székely lobogó díszíti Székelykeresztúr főterét. Rafai Emil polgármester azt vallja, hogy a kölcsönös tisztelet mindkét nemzet szimbólumaira ki kell terjedjen.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Nagy felháborodást váltott ki a közösségi médiában, hogy december 1-jén négy román zászlót tűzött ki Székelykeresztúr Polgármesteri Hivatala a kisváros főterére, de Rafai Emil polgármester már akkor jelezte, hogy a kölcsönös tisztelet elvén a székely szimbólumokra is hangsúlyt fog fektetni. Ennek tett eleget karácsony napján, amikor négy székely lobogót emeltek a magasba, amelyek január 6-ig, a hivatal első munkanapjáig maradnak ott. „Úgy gondolom, mindennek meg van az ideje és a helye. A kölcsönös tisz-

telet elve alapján tűztük ki korábban a román zászlókat, most pedig a saját szimbólumainkat emeltük a magasba az egyházi és újévi ünnepekre való tekintettel. Ezt jelenti ugyanis a normalitás. A székely lobogókkal, az előző évhez hasonlóan nemzeti önértékünket szeretnénk megerősíteni a 99 százalékban magyarok által lakott településen” – fogalmazott lapunknak a tisztségviselő. Kijelentette, nem tiltja törvény a székely lobogók használatát, a hatályos jogszabályok ugyanis idegen országok zászlóira vonatkoznak. Arra is kitért, hogy eddig a többségi nemzet részéről nem érkeztek kifogások a lobogók ellen és reméli, hogy ez így is marad.

▼ FORRÁS: FACEBOOK
SZÉKELYKERESZTÚR POLGÁRMESTERI HIVATALA



Szováta város helyi tanácsa és önkormányzata sikereiben gazdag, boldog új évet kíván minden kedves szováta lakosnak.

Fülöp László polgármester

HIRDETÉS

Aszfalt a bogárfalvi úton

Rég várt megvalósítást fejeztek be Udvarhelyszéken



Aszfaltolt a városba. Utólag pótolhatják a védőkorlátokat

▲ FOTÓ: ERDÉLY BÁLINT ELŐD

● Befejeződött a Bogárfalva és a 13A jelzésű országút közötti szakasz leaszfaltozása. A helyiek nagyon örülnek a megvalósításnak, csupán annyi észrevételük van, hogy néhány biztonsági korlátra is szükség volna. Erre azonban egyelőre nincs lehetőség.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Nagyjából 1,2 millió lejből korszerűsítette a 134 C jelzésű megyei utat Hargita Megye Tanácsa Bogárfalva és a 13A jelzésű országút között, mintegy 1,3 kilométer hosszan. Az összegből kiszélesítették a járható felületet, rendbe hozták a sáncokat, átereszeket helyeztek el, valamint az alapozás után hat centiméteres aszfalt alap- és négy centis kopóréteget terítettek le. Mostanra az útfestéssel, illetve a bekötőutak bejáratának burkolásával is végeztek.

Borboly Csaba, a megyei tanács elnöke lapunknak elmondta, az út

rendbetétele egy nagyobb stratégia részét képezi, amelynek lényege, hogy megközelíthetővé tegyék a környék kisebb falvait. Ezen elképzelés részeként tették járhatóvá a Bogárfalva és Oroszhegy közötti utat is. „A cél, hogy elősegítsük a környék gazdasági és turisztikai fejlődését, ezáltal jobb körülményeket teremtve a fiatalok itthon maradásához, illetve hazatéréséhez” – fogalmazott a tisztségviselő.

Biztonsági korlátok

Egy Székelyudvarhelyen dolgozó bogárfalvi lakos lapunknak elmondta, nagyon örülnek a felújított szakasznak, hiszen korábban teljesen használhatatlan volt, ezért az autósoknak

Székelyszentlélek irányába kellett kerülniük, ha nem akarták, hogy meghibásodjon a járművük. „Az új útnak köszönhetően hamarabb juthatnak el a városba, ráadásul az üzemanyaggal is spórolnak. Rég vártuk a korszerűsítést” – fejtette ki lapunknak. Észrevételként mindössze annyit jegyzett meg, hogy jó volna védőkorlátokat szerelni a veszélyesebb részekre, hiszen a forgalom nemcsak megnőtt, de fel is gyorsult az említett szakaszon. Éppen ezért könnyen előfordulhat, hogy balesetek történnek, esetleg valaki lesodródik az útról. A megyei tanács munkatársaitól érdeklődve megtudtuk, hogy a farkaslaki önkormányzat készítette el a korszerűsítés terveit, besegítve ezáltal intézményüknek és felgyorsítva a megvalósítást. A dokumentumokban ugyanakkor nem szerepeltek védőkorlátok, így azok egyelőre nem lesznek felszerelve.

Udvarhelyszék

HIRDETÉS



Kedves marosszentgyörgyiek, kedves felebarátain!
Jézus születésének ünnepe ébressze fel ismét bennünk az örök élet reményét,
emlékeztessen mindannyiunkat Isten határtalan szeretetére,
és hozzon életünkbe még több türelmet és elfogadást egymás iránt!
Isten áldásában gazdag új esztendőt kívánunk!

Sófalvi Szabolcs
polgármester

Birtalan István
alpolgármester